11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2010 12:41:15

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 20.08.2010 11:39:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155436/answer/155612




BaM Hafio 00paTUTHCS K ypoiory u obcimemoBaThbes Ha MIIIIII, coaTh moceB IepBOM MOPLKUKU MOYHY Ha
(bmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTE K @aHTUOMOTUKAM.



